
Číslo: 1 Pv 400/23/1107-3 Pezinok 22.05.2025

EEČ: 2-14-321-2025

U Z N E S E N I E

Trestná vec: obv. XXXXX

Trestný čin: prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a
Trestného zákona

Rozhodol: prokurátor Okresnej prokuratúry Pezinok

Podľa § 217 odsek 1 Trestného poriadku vyslovujem, že obvinený:

XXXXX
dátum narodenia: XXXXX
miesto narodenia: XXXXX
rodné priezvisko: XXXXX
trvalé bydlisko: XXXXX
povolanie: XXXXX
väzba: nie

ktorý je trestne stíhaný pre trestný čin:

- prečin: ublíženie na zdraví podľa § 157 odsek 1, odsek 2 písmeno a Trestného
zákona štádium: dokonaný trestný čin

forma trestnej súčinnosti: jeden páchateľ vo veci
účastníctvo: bez účastníctva

sa v skúšobnej dobe, určenej uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX
XXXXX zo dňa 6.9.2022, spisová značka XXXXX XXXXX ktorým podľa § 216 odsek
1 Trestného poriadku podmienečne zastavil trestné stíhanie, osvedčil.

Podľa ustanovenia § 217 odsek 4 Trestného poriadku právoplatnosťou tohto
rozhodnutia alebo uplynutím lehoty uvedenej v odseku 2 nastávajú účinky zastavenia
trestného stíhania (§ 9 odsek 1, písmeno e).

Obvinený je trestne stíhaný za skutok spočívajúci v tom, že:

dňa 04.03.2021 v čase okolo 18.00 hod. v obci XXXXX viedol osobné motorové
vozidlo zn. Mercedes Benz ML, modrej metalízy, EČ: XXXXX jazdiace po ceste
XXXXX v smere od obce XXXXX kde pri predchádzaní cyklistky XXXXX ju zachytil
pravým spätným zrkadlom, následkom čoho cyklistka spadla na vozovku a podľa
znaleckého posudku vypracovaného znalcom z odboru Zdravotníctvo a Farmácia,
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odvetvie Chirurgia, prof. XXXXX utrpela cyklistka zlomeninu 8. Rebra vpravo,
kompresívnu zlomeninu prednej hrany tretieho driekového stavca, protrúziu
medzistavcových platničiek L3-L4, L5-L6 s kompresiou koreňa L4,5, L5-S1 s
kompresiou úseku nervu L5, vyklenutie medzistavcovej platničky Thl-2 s kompresiou
durálneho vaku, protúziu medzistavcovej platničky krčnej chrbtice medzi C4-5, C5-6,
C6-7 so stlačením predných nervových koreňov C7, vyvrtnutie a natiahnutie krčnej,
hrudnej a driekovej chrbtice pomliaždenie hrudníka vpravo, pomliaždenie driekovej
oblasti vľavo, pomliaždenie lakťa s post traumatickým zápalom burzy v oblasti
lakťovej kosti, pomliaždenie sedacích svalov obojstranne] pomliaždenie a krvnú
podliatinu pravého stehna, pomliaždenie a odreniny v oblasti pravého lakťa zozadu
aj spredu, pričom dĺžka práceneschopnosti pri zohľadnení aj povolania poškodenej
XXXXX sa podľa vypracovaného znaleckého posudku predpokladá na 180 dní s
dlhšou dobou liečenia. Obvinený XXXXX svojím konaním porušil dôležité povinnosti,
ktoré mu ukladá zákon č. 8/2009 Z. z o cestnej premávke, a to porušenie
ustanovenia § 4 odsek 1 písmeno c/ (venovať sa plne vedeniu vozidla a sledovať
situáciu c cestnej premávke), porušenie ustanovenia § 4 ods. 1 písm. e/ (dbať na
zvýšenú opatrnosť voči cyklistom a chodcom, najmä deťom, osobám so zdravotným
postihnutím, osobitne voči osobám, ktoré používajú bielu palicu, a starým osobám)
porušenie ustanovenia § 16 odsek 4 (vodič smie v obci jazdiť rýchlosťou najviac 50
km h", a ak ide po diaľnici v obci najviac 90 km h"1) k ustanoveniu § 137 odsek 2
písmeno c/ (porušenie pravidiel cestnej premávky, v ktorého dôsledku vznikne
dopravná nehoda) a § 137 odsek 2 písmeno písm. u/ (ohrozenie cyklistu pri
obchádzaní alebo predchádzaní) zák. č. 8/2009 o cestnej premávke,

Uznesením prokurátora Okresnej prokuratúry XXXXX XXXXX zo dňa 6.9.2022,
spisová značka XXXXX XXXXX bola určená skúšobná doba pre jednotlivých
obvinených nasledovne:

XXXXX, dátum narodenia: XXXXX
30 mesiacov

Odôvodnenie:

Uznesením Okresnej prokuratúry XXXXX XXXXX zo dňa 06.02.2022 sp. zn. XXXXX
XXXXX bolo podľa §216 ods. 1 Trestného poriadku podmienečne zastavené trestné
stíhanie proti obvinenému XXXXX pre prečin ublíženie na zdraví podľa §157 ods 1,
ods. 2 písm. a/ Tr. zák. a súčasne mu bola uložená skúšobná doba v trvaní 30
mesiacov, ktorá začala plynúť právoplatnosťou tohto rozhodnutia, t. j. dňom
20.10.2022 a uplynula dňa 20.04.2025.

Po uplynutí skúšobnej doby som dňa 20.05.2025 zabezpečil kompletné
lustrácie obvineného, spočívajúce najmä v odpise registra trestov, lustrácia
v Registri GP SR, lustrácia v Registri obyvateľstva a lustrácia v Ústrednej evidencii
priestupkov /USEP/. Preskúmaním citovaných lustrácií som zistil, že obvinený sa
v skúšobnej dobe dopustil jedného priestupku a to dňa 02.03.2024, kedy
nerešpektoval dopravné značenie - zákaz vjazdu za čo mu bola uložená bloková
pokuta vo výške 50,- Eur. Na podklade uvedeného som dospel k záveru, že
obvinený viedol v skúšobnej dobe podmienečne zastaveného trestného stíhania
riadny život, iného trestného činu sa nedopustil a tiež nebolo voči nemu prokuratúrou
podmienečne zastavené trestné stíhanie. Samotné spáchanie menej závažného
priestupku na úseku cestnej dopravy nepovažujem za takú okolnosť, ktorá by



3

odôvodňovala vyslovenie záveru, že obvinený počas plynutia skúšobnej doby
podmienečného odsúdenia neviedol riadny život.

Vzhľadom na uvedené skutočnosti som rozhodol tak, ako je to uvedené vo
výrokovej časti tohto uznesenia.

Právoplatnosťou tohto rozhodnutia nastávajú v zmysle § 217 ods. 4 Trestného
poriadku účinky zastavenia trestného stíhania podľa § 9 ods. 1 písm. e) Trestného
poriadku

Poučenie:

Proti tomuto uzneseniu je prípustná sťažnosť, ktorú možno podať orgánu, ktorý
rozhodnutie vydal, do troch pracovných dní od oznámenia uznesenia. Sťažnosť má
odkladný účinok. (§ 185 a nasl. Tr. por.)

JUDr. Miroslav Mihal
prokurátor


